

В воскресенье в Иркутске раздадут «золотые валенки»

Не успели еще утихнуть страсти после проведения городских конкурсов прессы «Золотая Запятая» и «Профи-2004», а уже полным ходом идет подготовка к еще одному традиционному фестивалю иркутских СМИ. Правда, на этот раз награды будут вручать не за успехи, а за провалы. В воскресенье состоится ежегодная церемония "Золотой Валенки".

Первое нововведение - это место проведения фестиваля. На этот раз организаторы выбрали ночной клуб «Мегаполис», чтобы помещение могло вместить всех желающих. Предположительно, на официальную часть придут около 300 человек. Впрочем, официальная часть - название условное, весь праздник пройдет под лозунгом «Самогон-парти».

Иван Вильчинский, директор НК "Мегаполис": «Фуршет будет выполнен в стилистике самогонной вечеринки. На столах большие бутылки с самогоном, открытые банки со шпротами, хлеб черный, огурчики».

Впервые в этом году одним из организаторов фестиваля станет рекламное агентство «Ремадор». Как говорит директор агентства Денис Дорошенко, это позволит и рекламщикам и работникам СМИ, которым часто приходится встречаться по работе, пообщаться в более неформальной обстановке. Перспектива же получения «Золотого Валенки», который с некоторых пор стали вручать и за ляпы в рекламной продукции, особо соорганизаторов не пугает.

Денис Дорошенко, директор РА "Ремадор": «Если нас сочтут достойными, то мы получим этот заслуженный валенок. К сожалению, мы уже получали и кое в чем даже славимся, по крайней мере, в грамматических ошибках, которые мы иногда допускаем на щитах».

Что касается самой церемонии, то по большому счету все останется по-старому. Если на первых «Валенках» номинации придумывали под конкретных людей и за конкретные ошибки, то сейчас список номинаций уже устоявшийся.

Иннокентий Ермаков, генеральный директор медиагруппы "Волна Байкала": «Если в прошлом году было по два три номинанта, то в этом году на каждую номинацию по 7-8 человек».

Впрочем, как говорят организаторы, причина не в том, что СМИ стали хуже работать. Просто самих потенциальных номинантов стало больше. Количество телеканалов, газет и радиостанций растет с каждым годом.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)